
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

14:04 Під Запоріжжям армія РФ атакувала
автомобілі, поранено троє людей

14:00 Варення із білих грибів і маслюків:
ресторанний делікатес, який можна
приготувати вдома

13:34 Киян попередили про погіршення
погоди, у столиці оголосили І рівень
небезпеки

13:11 Невдоволення росіян зростає, -
Зеленський показав документи, які
кладуть на стіл Путіну 

12:00

  

За 6 секунд на 5-поверхівку —
скелелазка Поліна Халькевич про
те, чому на трасі немає місця
емоціям

Невдоволення росіян зростає, - Зеленський показав
документи, які кладуть на стіл Путіну
КРІСТІНА МАРТИНКО 14 червня 13:11

Українські розвідники роздобули документи, які подаються на стіл голови Кремля Володимира Путіна.
Про це повідомив президент Володимир Зеленський у своєму Телеграм-каналі.

- Були доповіді наших досліджень щодо результатів роботи з оцінки внутрішньої російської ситуації та
отримання документів, які потрапляють на стіл керівнику Росії. Ми розуміємо, що Путіну рідко дають
цілком правдиву інформацію без прикрас. Але навіть те, що він бачить у документах, що потрапляють до
нього, все ж таки дозволяє зробити висновки, - написав Зеленський.

Згідно зі звітами, так звані прогнозні показники невдоволення росіян Путіним продовжать неухильно
зростати – його вже почали готувати до факту, що зростання невдоволення не вдасться зупинити. За
даними фахівців, цей показник "не вийде на плато" до вересня, коли у Росії заплановано парламентські
вибори.

Як зазначив Зеленський, за показником підтримки російської правлячої партії фіксується стала
тенденція до падіння, що означає необхідність значно більших фальсифікацій. Розвідки повідомляють
також і про значне зростання протестних настроїв у російських регіонах.

- Вважаємо, що у цих звітах ще й не враховано потенційних подій червня, липня та серпня, які не можуть
не вплинути на ситуацію в Росії додатково. Отже, на вересень Путін вийде із ще гіршими показниками.
На жаль, на всі публічні та непублічні пропозиції світу, які були нами зроблені, прозвучали лише слова
про продовження його війни, - наголосив він.

Глава держави нагадав, що Україна пропонує домовлятися про гідний мир. Він упевнений, що тенденції
не зміняться, і згодом це може означати, що угоду доведеться укладати вже "з кимось із Росії".

Новини по темі: Війна України з Росією Володимир Путін Володимир Зеленський

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: t.me/V_Zelenskiy_official

12 червня Путін заявив, що РФ нарощуватиме удари по інфраструктурі України.

5 червня Зеленський відреагував на відмову Путіна від зустрічі - "грошей у РФ має стати менше, а
тиск більше".

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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